
PLENÁRIO 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARNAÍBA — PERNAMBUCO. 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (21/02/2025), às dez horas e 

vinte e oito minutos (10:28), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento- Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador Alex 

Mendes da Silva os senhores vereadores, José lvam Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, 

lonaldo Matheus Francisco de Andrade, José Mário Cassiano Bezerra Júnior, Vanderbio Quixabeira 

da Silva, José Jesus de Souza Bezerra, Tiago Arruda Pereira, José Júnior Gomes Tenório e Irenildo 

Pereira dos Santos. Ausente por motivo de saúde o vereador Antônio Ferreira do Nascimento. Em 

seguida o Presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a 

leitura da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. 

Logo após foi feita a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não 

havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da 

sessão para os trabalhos do dia. Seguindo foi apresentado a mesa uma MOÇÃO DE APLAUSOS a toda 

corporação da Policia Civil de Carnaiba, de autoria de Tiago Arruda, após a apresentação posta em 

discussdo. Usou da palavra o autor, parabenizando a toda equipe pelo trabalho que vem sendo 

desenvolvido na cidade. Em sequéncia ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO 

N2 42/2025, de autoria de Tiago Arruda, apos a apresentagdo, posto em discussdo. Usou da palavra 

o autor, falando sobre a extensdo territorial do Municipio, por esta razão é importante a sinalizagdo 

para facilitar o acesso das pessoas as comunidades. Em seguida usou da palavra Izaquelle Ribeiro, 

comentando que é importante a solicitagdo para que as pessoas tenham um melhor conheciment K 

das localidades. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação 

e aprovada por unanimidade. Prosseguindo foi apresentada a mesa uma MOÇÃO DE PESAR a família, 

pelo falecimento do Sr. Djalma Ferreira da Silva, de autoria de Izaquelle Ribeiro, subscrita pelos 

demais vereadores, após a apresentação posta em discussão, não havendo posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Logo após o vereador Tiago Arruda solicitou autorização da Mesa 

iretora para retira-se da sessão, sendo autorizado pela Mesa. Continuando foram apresentadas à 

mesa as INDICAÇÕES Nºs 19 e 20/2025, de autoria de José Mário, após a apresentação postas em 

discussão, usou da palavra o autor, falando da importância das palestras para as pessoas que 

procuram o 1º emprego, bem como para o desenvolvimento do comércio, comentou também sobre 

a necessidade do atendimento noturno nas unidades de saúde. Logo após não havendo mais 

nenhuma discussão as matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Dando 

sequência foi apresentada a mesa a INDICAÇÃO N2 07/2025, de autoria de Matheus Frâncisco, 

sendo em seguida posta em discussão, não havendo posta em votação e aprovada portnanimidade. 
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Logo após f01 apresentada a mesa a INDICACAO Nº 16/2025, de autoria de José lvam, apds a 

apresentagdo posta em discussdo. Usou da palavra o autor, ressaltando a importancia destes 

servigos para a populagdo. Em seguida usou da palavra José Mdrio, parabenizando o colega pela 

iniciativa, uma solicitagdo justa e de grande necessidade. Dando sequéncia ndo havendo mais 

nenhuma discussdo a matéria foi posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Prosseguindo 

foram apresentados a mesa os REQUERIMENTOS Nºs 18 e 27/2025, de autoria de Irenildo Pereira, 

sendo em seguida postos em discussdo. Usou da palavra o autor, ressaltando a importancia das 

solicitagSes devido a grande necessidade dos moradores das comunidades citadas. Em seguida usou 
da palavra José Junior, comentando que é necessario a participacdo não só do governo municipal, 

mas com parcerias do Governo Estadual. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo as 

matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Seguindo foram apresentados a 

mesa os REQUERIMENTOS Nºs 31 e 34/2025, de autoria de lzaquelle Ribeiro, apds a apresentagdo 

posto em discussdo, ndo havendo postos em votagdo e aprovados por unanimidade. Logo apds foi 

apresentada a mesa a INDICACAO N2 17/2025, de autoria de José Jesus, após a apresentacio posta 

em discussao, usou da palavra o autor, falando da importancia da educagdo para o desenvolvimento 

social e econdmico do Municipio, que a falta de uma instituição de ensino superior obriga os jovens 

a se deslocarem para outras cidades. Em seguida usou da palavra Matheus Francisco, parabenizando 

o colega pela iniciativa, uma reivindicagdo justa para dá apoio aos jovens que procuram o ensino 

superior. Em sequéncia usou da palavra José Mário, comentando que a solicitagdo é de suma 

importancia para os jovens que buscam o ensino superior em instituicdes de outras cidades da 

regido. Logo apds usou da palavra José Junior, ressaltando que muitos cursos sdo ofertados pelo 

Municipio, que o objetivo é buscar novos cursos sempre pensando no desenvolvimento do 

Municipio. Seguindo ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votagdo e 

aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentada a mesa a INDICAÇÃO N2 05/2025, de 

autoria de José Junior, após a apresentagdo posta em discussdo, usou da palavra o autor, justificando 

que a solicitagdo vem trazer mais conforto e comodidade para as pessoas que vão ao estadio. Em 

seguida não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votagdo e aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO N2 37/2025 de autoria de José “ * 

Júnior, após a apresentagdo posto em discussdo, usou da palavra o autor, falando que a solicitagdo 

vem proporcionar melhorias no deslocamento dos moradores da referida rua. Em sequéncia ndo 

havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votagdo e_aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO N2 36/2025, de autoria de Vandérbio 

Quixabeira, após a apresentagdo posto em discussdo. Usou da palavra o autor, justificando o pedido 

como uma maneira de trazer mais visibilidade para a cidade, para que tenha uma apresentagdo 

melhor para os visitantes. Logo apds ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em 

votagdo e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO N2 

3/2025, de autoria de José Jesus e Matheus Francisco, sendo em seguida posto em discussdo, não 

havendo posto em votação e aprovado por unanimidade. Continuando o presidente pas: 

\ presidéncia dos trabalhos ao vice-presidente, que apresentou a mesa a INDICACAQ Nº 10, 

autoria de Alex Mendes, após a apresentagdo posta em discussdo. Usou da palav) 

justificando a importancia dos cursos, pois irá beneficiar a populagdo local bem com 

para a comunidade. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo a matérjé foi posta em 

votagdo e aprovada por unanimidade. Seguindo foi gpresentado a mes(a\o REAUERIMENTO N2 
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39/2025, de autoria de Alex Mendes, sendo em sequência posto em discussão. Usou da palavra o 
autor, comentando sobre a necessidade da obra para facilitar o acesso dos moradores pela 
localidade. Logo após não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e 
aprovada por unanimidade. Seguindo o vice-presidente repassou a presidência ao presidente, que 
deu sequência aos trabalhos reapresentando a mesa o PROJETO DE LEI Nº 03/2025, de autoria de 

Alex Mendes, sendo em seguida posto em discussão, não havendo posto em votação e aprovado 

por unanimidade em 2º votação. Logo após o vice-presidente repassou a presidência dos trabalhos 

ao presidente, que reapresentou a mesa o PROJETO DE LEI Nº 02/2025, de autoria da Mesa Diretora. 

Após a apresentação a matéria foi posta em discussão, não havendo posta em votação e aprovada 

por unanimidade em 22 votação. Em seguida não havendo mais nenhuma matéria a apresentar e 

mais nenhum assunto a tratar, foi encerrado os trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus, 

sendo marcada a próxima sessão ordinária para a próxima quinta feira dia 27 de fevereiro do 

corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA EVANGELISTA RIBEIRO, 12 Secretdria, que subscrevo e dato a 

presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 
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